



В Нижнем Новгороде сотрудник транспортной полиции обвиняется в получении взятки в крупном размере



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело в отношении заместителя начальника тыла – начальника центра административно-хозяйственного и транспортного обеспечения УТ МВД России по ПФО, обвиняемого в получении взятки в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, обвиняемый в период с 2019 по 2023 годы получил от представителя коммерческой организации взятку в сумме 192 000 за общее покровительство при заключении государственных контрактов на техническое обслуживание и ремонт плавательных средств, а также за содействие беспрепятственному подписанию актов выполненных работ при исполнении указанных контрактов.

При заключении государственного контракта обвиняемый был осведомлен об отсутствии у коммерческой организации разрешений на выполнение соответствующих работ, сотрудников, оборудования и соответствующего опыта для оказания услуг надлежащего качества, что могло создать угрозу для безопасности движения и эксплуатации водного и иного транспорта.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и выявление возможных иных эпизодов преступной деятельности обвиняемого. Проведены обыски, выемки, допросы, назначен ряд экспертиз. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области при содействии ОСБ УТ МВД России по ПФО.

 Комментарий старшего помощника руководителя Центрального МСУТ СК России Дмитрия Захарова.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1872414>